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Η Google κάνει το πρώτο βήμα για το «δικαίωμα 
στη λήθη» e – διαγραφή
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Μια υπηρεσία μέσω της οποίας Ευρωπαίοι πολίτες μπορούν να ζητούν να 
αφαιρούνται από τα αποτελέσματα των αναζητήσεων σύνδεσμοι προς αναρτήσεις 
για τις οποίες έχουν αντιρρήσεις παρουσίασε σήμερα η Google Inc. Με την 
πλατφόρμα αυτή η εταιρεία κάνει το πρώτο βήμα προς συμμόρφωση της απόφασης 
του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου που πρόσφατα αναγνώρισε το «δικαίωμα στη λήθη». 
Διαβάστε αναλυτικά για την υπόθεση
Η μεγαλύτερη μηχανή αναζήτησης στο διαδίκτυο, η οποία επεξεργάζεται 
περισσότερο από το 90% των διαδικτυακών αναζητήσεων που γίνονται στην 
Ευρώπη, ανακοίνωσε χθες, Πέμπτη, ότι κατέστησε διαθέσιμο ένα ηλεκτρονικό 
έντυπο μέσω του οποίου χρήστες μπορούν να υποβάλλουν τα αιτήματά τους.

Η Google ανακοίνωσε επίσης πως δημιούργησε μια επιτροπή ανώτερων στελεχών 
της Google και ανεξάρτητων εμπειρογνωμόνων για να προσπαθήσει να 
επεξεργασθεί μια μακροπρόθεσμη προσέγγιση για την αντιμετώπιση του μπαράζ 
των αιτήσεων που αναμένεται από την Ευρώπη. Δεν διευκρίνισε πάντως πότε θα 
αφαιρεί συνδέσμους που ανταποκρίνονται στα κριτήρια για να αφαιρεθούν.

«Σε εφαρμογή της δικαστικής απόφασης, θα εκτιμήσουμε κάθε ατομικό αίτημα και 
θα προσπαθήσουμε να εξισορροπήσουμε το δικαίωμα του ατόμου στην 
ιδιωτικότητα με το δικαίωμα του κοινού να γνωρίζει και να διανέμει πληροφορίες» 
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αναφέρεται στο ηλεκτρονικό έντυπο που κατέστησε χθες διαθέσιμο η Google.

Η Google αναφέρει στο εν λόγω έντυπο πως, όταν μελετά τα αιτήματα, θα 
εξετάζει αν τα αποτελέσματα περιλαμβάνουν ξεπερασμένες πληροφορίες για ένα 
πρόσωπο, καθώς και αν υπάρχει δημόσιο συμφέρον από την πληροφορία, όπως σε 
περιπτώσεις πληροφοριών για επαγγελματική αμέλεια, για ποινικές καταδίκες και 
για τη δημόσια διαγωγή κυβερνητικών αξιωματούχων.

Το έντυπο περιλαμβάνει χώρο ώστε οι χρήστες να αναφέρουν τους συνδέσμους 
που θέλουν να αφαιρεθούν και ένα χώρο για να εξηγήσουν γιατί ο σύνδεσμος είναι 
«άσχετος, ξεπερασμένος ή με άλλο τρόπο ακατάλληλος».
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